

Remicade
infiximab

**Картичка за потсетување
на пациентот**

Име и презиме на пациентот:
Име и презиме на лекарот:
Телефонски број на лекарот:

Оваа картичка за потсетување на пациентот содржи важни безбедносни информации за кои треба да бидете свесни пред и за време на лекувањето со Remicade.

Покажете ја оваа картичка на секој лекар кој е вклучен во вашето лекување.

Ве молиме внимателно да го прочитате Внатрешното упатство за Remicade пред да започнете со употреба на овој лек.

Датум на започнување на терапија со Remicade:

Тековни давања на лекот:

Важно е да вие и вашиот лекар го запишете заштитеното име и серискиот број на вашиот лек.

Замолете го вашиот лекар да ги евидентира видот и датата на последниот/-ите скрининг/-зи за туберкулоза (ТБ) подолу:

Тест	Тест
Датум	Датум
Резултат:	Резултат:

Ве молиме осигурајте дека исто така ја носите со вас листата на сите други лекови кои ги користите при секоја посета на здравственото лице.

Листа на алергии:

Листа на други лекови:

Инфекции

Пред започнување на лекување со Remicade

- Кажете му на вашиот лекар ако имате инфекција дури и ако е многу мала
- Многу е важно да му кажете на вашиот лекар ако некогаш сте имале ТБ или ако сте биле во близок контакт со некој кој имал ТБ. Вашиот лекар ќе ве тестира за да види дали имате ТБ. Замолете го вашиот лекар да ги евидентира на картичката видот и датата на последниот скрининг/-зи за ТБ.
- Кажете му на вашиот лекар ако имате хепатитис Б или знаете или се сомневате дека сте носител на вирусот на хепатитис Б.

За време на лекувањето со Remicade

- Веднаш кажете му на вашиот лекар ако имате знаци на инфекција. Знаците вклучуваат треска, чувство на замор, (постојана) кашлица, недостаток на здив, губење на телесната тежина, ноќно потење, дијареа, рани, забни проблеми, чувство на печење при уринирање или симптоми слични на грип.

Бременост, Доење и Вакцинации

- Во случај да сте примиле Remicade додека сте биле бремена или ако доите, важно е да го информирате лекарот на вашето бебе за тоа пред вашето бебе да прими каква било вакцина. Вашето бебе не треба да прими "жива вакцина" како што е БСЖ (која се употребува за спречување на туберкулоза) во тек на 12 месеци по раѓањето или додека доите, освен ако лекарот на вашето бебе не препорача поинаку.

Чувајте ја оваа картичка со вас и ги носете 4 месеци по последната доза од Remicade, и во случај на бременост 12 месеци по раѓањето на вашето бебе. Несаканите дејства може да се појават и по подолго време од вашата последна доза.

